



Европа изрыгнула сионизм

Как Европа изрыгнула на Палестину вековую ненависть, вину и колониальные уловки

Феликс Абт

вск 31 авг 2025

Кашель Европы

Европа изрыгнула сионизм,
как её короли изрыгнули гемофилию,
как её замки изрыгнули вшей.

Не освобождение.

Не спасение.

Просто Европа выплюнула вековую ненависть
в чужой двор.

Тысяча лет ужасов

Тысячу лет —
гетто, сожжения, бритые головы,
рынки, полные криков.
И когда пришёл Холокост —
европейский шедевр массового убийства —
Европа утонула в чувстве вины.
Но Берлин она не отдала.
Вену — не отдала.
Лондон — не отдала.
Нет. Европа сделала то, что делает всегда:
она **депортировала** проблему.

Депортация — это язык любви Европы.
Голодные крестьяне? Отправить их в колонии.
Заключённые? В Австралию.
Евреи? В Палестину.

Одни и те же уловки.
Каждый раз.
Европа срыгивает свой мусор
и заставляет кого-то другого подавиться им.

И посмотрите, кто же это откашливается —
инцестные короли,
блхастая знать,
крестьяне, купавшиеся раз в году.
Города, пахнувшие чумой и мочой.

Зарождение сионизма

Из того болота сифилиса и чесотки
вырос сионизм —
не как свобода,
а как мокрота,
выплеванная на Ближний Восток.

Наглость просто поражает.
Европа веками истребляла евреев.
Германия довела это дело до совершенства.

А затем передала пепел Палестине:
«Вот. Разбирайтесь сами!»

Крестовые походы.

Колонии.

Торговые корабли с рабами.

Гулаг.

Лагеря.

Апартеид.

Сионизм — всего лишь ещё одна опухоль
на больном теле Европы.

Безопасность? Или выживание?

А когда они говорят, что речь идёт о «безопасности»?

Помните —

Европа не обеспечивает безопасность.

Европа обеспечивает выживание.

Своё выживание.

За счёт всех остальных.

Это континент,

который не смог удержать королей от браков с кузинами,

крестьян — от блох,

а свои руки — от геноцида.

А теперь он изрыгает сионизм

на всю Палестину.

Дайте себе минуту, чтобы это осознать

Ирония Невежества

Многие белые европейцы, в частности немцы, испытывают глубокое презрение к мусульманским и христианским палестинцам, к арабам, к мусульманам. Они усмеваются над ними с той же бездумной невежественностью, что и их предки, не замечая огромной исторической иронии: в то время как средневековая Европа увязала в феодальной грязи, едва выживая, арабо-исламский мир переживал свой Золотой век. Именно эта цивилизация зажгла факел, который позже воспламенил европейское Возрождение.

Взгляните на наследие, которое они так безразлично отвергают

- **Язык логики:** Они дали нам алгебру, алгоритмы и арабские цифры — включая революционное понятие нуля — которые стали фундаментом всей современной математики и науки.
- **Основы медицины:** они были пионерами в создании системы госпиталей, составили обширные медицинские энциклопедии и написали хирургические трактаты, которые на протяжении веков оставались стандартом в Европе.
- **Инновации и технологии:** В исламском мире были сделаны революционные открытия в области оптики, астрономии, ветряных мельниц, сложных водяных часов и даже ранних прототипов робототехники.
- **Хранители знаний:** Багдадский Дом мудрости был не просто библиотекой; это был маяк, где сохранялась и приумножалась мудрость греков, персов и индийцев, а затем возвращалась в Европу, забывшую о ней.

Итак, вкратце: пока Европа спала в свои тёмные века, исламский мир неустанно пробуждал науку, архитектуру, медицину и философию. Презрение европейцев — это не просто предубеждение; это историческая безграмотность.

От Великой Германии к Великому Израилю

А теперь — сегодня — Германия идёт нога в ногу с Великим Израилем, отказывая палестинцам даже в малейшем клочке государства.

Почему Германия не отрезала от себя часть территории?

Почему бы не назвать Гамбург «Новый Иерусалим»?

Это было бы честно. В конце концов — большинство евреев были европейцами, многие — немцами или их потомками.

И, как отмечает профессор Рой Казагранда:

большинство палестинцев — еврейского происхождения, этнически более еврейские, чем многие европейские и американские евреи, которые основали Израиль.

Каждый раз, когда израильтянин убивает палестинца, который является в меньшей степени евреем, убивает человека, являющимся в большей степени евреем.

Финальная ирония Европы

И это — последняя ирония Европы.

Она сжигала своих евреев веками,
довела геноцид до совершенства с немецкой точностью и тщательностью,
а затем — вместо того чтобы искупать вину на своей земле —
Германия экспортировала свои преступления,
свою вину,
свою болезнь
в Палестину.

Итак, давайте проясним:

Сионизм — это не спасение евреев.

Это европейское оправдание.

Колониальный кашель, замаскированный под освобождение.

Каждое поселение — это отрицание Германии.

Каждая стена — это трусость Германии.

Каждое массовое убийство — это незавершённое преступление Германии.

И каждый раз, когда палестинец погибает от пули, бомбы или от голода, страдает не только Палестина.

Это кровавое доказательство того,
что Германия так и не излечилась от своей болезни.

Она лишь нашла новое тело, которое можно заразить.

ТЕГИ СТАТЬИ:

[Европа](#) [Германия](#) [Великий Израиль](#) [Израиль](#) [Палестина](#) [Анализ](#)